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ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dez horas e quatorze minutos, deu-

se início à septuagésima sexta Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional de 

Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 75ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente a mesma informa que fez viagem ao interior do estado nas cidades 

de São João do Piauí e São Gonçalo do Gurguéia, nas quais ministrou palestras para os 

profissionais da atenção básica sobre Boas Práticas no Pré-Natal e Valorização Profissional. 

Realizou sessão de desagravo público ao profissional Robert José de Oliveira na cidade de Bom 

Jesus. Na cidade de Corrente realizou a entrega do registro do primeiro consultório de Enfermagem 

do Piauí, durante a inauguração do mesmo realizou visita no Hospital Regional e na base do 

SAMU de Corrente, onde foi constatado que esta possui equipe de Enfermagem completa, em 

conformidade com os dispositivos legais. Realizou reunião na sede do Coren-PI para assinatura de 

Termo de Ajuste de Conduta com a Clínica e Maternidade Santa Fé e com a Clínica Vila Vida, que 

teve resultado positivo com a contratação de número maior de profissionais junto aos serviços. 

Comunica a realização de reunião com o presidente da Fundação Municipal de Saúde de Teresina, 

Charles da Silveira para tratar da Certidão de Responsabilidade Técnica nas UBS’s de Teresina. Na 

oportunidade foi discutida a situação do dimensionamento dos profissionais de Enfermagem da 

Fundação. Conselheira Amanda comunica realização de visita no Hospital São Marcos para 
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conhecer o sistema da SAE utilizado na instituição como forma de organizar o curso a ser 

oferecido sobre o tema, em data a ser agendada com a gerência da instituição. Comunica sua 

participação na Cerimônia da Lâmpada na UESPI para formandos e ingressantes no Curso de 

Bacharelado em Enfermagem. Informa a realização de curso de SAE para os profissionais 

realizado no município de Batalha – PI, no auditório do prédio da Prefeitura. Conselheira Leone 

comunica que será realizado o projeto do Cofen CONATENF em ação nos dias 12 e 13 de agosto 

com a visita da comissão dos auxiliares e técnicos de Enfermagem do Cofen. Comunica que a 

arrecadação do ano de 2019 até o dia 30 de junho já atingiu 74,01% do previsto e que o mês de 

julho de 2019 já superou os anos de 2017 e 2018 em arrecadação. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS 

DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 255, DE 24 DE JUNHO DE 2019. Autorizar o 

deslocamento da conselheira Dra. Amanda Lúcia Barreto Dantas, para ministrar treinamento sobre 

a Sistematização da Assistência de Enfermagem, para os profissionais de enfermagem do Hospital 

Local Messias de Andrade Melono município de Batalha – PI. Deu conhecimento, sendo aprovado 

e homologado. PORTARIA Nº 257, DE 24 DE JUNHO DE 2019. Autorizar o deslocamento dos 

conselheiros Dr. Marttem Costa de Santana, Frank James Alves da Silva e João Paulo Ferreira de 

Castro para participarem da 535° Reunião Ordinária do Plenário do Coren-PI. Deu conhecimento, 

sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 260, DE 26 DE JUNHO DE 2019. Designa os 

conselheiros para juntamente com a presidente, participarem do 22º Congresso Brasileiro dos 

Conselhos de Enfermagem – 22º CBCENF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado.  

PORTARIA Nº 261, DE 27 DE JUNHO DE 2019. Conceder Ad Referendum do Plenário do 

Coren-PI, a passagens aéreas de ida e volta no trecho Brasília-Teresina para a funcionária Sra. 

Fernanda Pereira de Sousa, com vistas a garantir a participação das aulas presenciais do Mestrado 

Profissional em Gestão Econômica de finanças públicas do Sistema Cofen/Conselhos Regionais, 

durante o período de 19 a 23 de agosto de 2019, em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 263, DE 27 DE JUNHO DE 2019. Designa a 
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funcionária Deuselina Carvalho Sousa, participar do 22º Congresso Brasileiro dos Conselhos de 

Enfermagem – 22º CBCENF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 

265, DE 27 DE JUNHO DE 2019. Designa as fiscais para participarem de Treinamento sobre 

Processos de Trabalho de Fiscalização dias 10 e 11 de julho, na Sede do COREN-PI. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 266, DE 27 DE JUNHO DE 

2019. Designa o Coordenador de Fiscalização Dr. Arthur Antunes Soares Lopes, para realizar 

visita técnica às subseções do Coren-PI em Picos e Floriano. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 270, DE 27 DE JUNHO DE 2019. Designa funcionários para 

participarem do Seminário de Capacitação de Gestão de Convênios com o tema: Da Formalização 

da Proposta à Prestação de Contas, que será realizado de 02 a 06 de setembro do corrente ano na 

sede do Cofen em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado.  PORTARIA 

Nº 271, DE 28 DE JUNHO DE 2019. Designa o Conselheiro Dr Antônio Francisco Luz Neto para 

realizar conciliação referente ao Processo Ético n° 019/2019 do Coren-PI, a realizar-se na subseção 

do Coren no município de Picos-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 274, DE 03 DE JULHO DE 2019. Autorizar o deslocamento da presidente do 

Coren-PI Dra. Tatiana Maria Melo Guimarães para desempenhar atividades nas cidades de São 

João, São Gonçalo, Bom Jesus e Corrente do Piauí de 9 a 13 de julho do corrente ano. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 275, DE 03 DE JULHO DE 

2019. Autorizar o deslocamento do conselheiro Dr Flaviano Marques Aragão para desempenhar 

atividades nas cidades de São João, São Gonçalo, Bom Jesus e Corrente do Piauí de 9 a 13 de julho 

do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 276, DE 03 

DE JULHO DE 2019. Designa as fiscais, conselheiros e colaboradores para juntamente com a 

presidente, participarem do 11° Seminário de Fiscalização – SENAFIS. Deu conhecimento, sendo 

aprovado e homologado. PORTARIA Nº 279, DE 05 DE JULHO DE 2019. Autorizar o 

deslocamento da conselheira Dra Amanda Lúcia Barreto Dantas, para juntamente com a presidente 
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Dra Tatiana Maria Melo Guimarães, participarem do lançamento da frente Parlamentar da 

Enfermagem com o objetivo principal de aprovar a PL da regulamentação da jornada de trabalho 

de 30h. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 282, DE08 DE 

JULHO DE 2019. Autoriza o deslocamento da profissional de enfermagem LUCIMAR RAMOS 

RIBEIRO GONCALVES para receber a honraria “Prêmio Anna Nery” a ser concedida durante o 

22° CBCENF na cidade de Foz do Iguaçu-PR. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 287, DE 16 DE JULHO DE 2019. Autoriza o deslocamento das fiscais do 

Coren-PI Dra. Angelane Maria Frota Nepomuceno e Dra Kellyane Rodrigues Carvalho, para 

realizar inspeções nas instituições de saúde das cidades de Capitão de Campos, Campo Maior, 

Brasileira, Piripiri, Milton Brandão, Cocal de Telha, Pedo II e Lagoa do São Francisco, no período 

de 22 a 26 de julho do corrente ano; Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 289, DE 16 DE JULHO DE 2019. Autoriza o deslocamento dos funcionários do 

Coren-PI para desenvolverem atividades de apoio à arquivista do Cofen, no que concerne 

transferência ordenada de parte do acervo documental, organização e arquivo na subseção do 

Coren-PI no município de Parnaíba. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 293, DE18 DE JULHO DE 2019. Autoriza o deslocamento do Chefe da Divisão 

de Contabilidade e Tesouraria do Coren-PI, Diego da Silva Santos, para participar do Encontro de 

Gestão de Pessoas, a ser realizado de 13 a 15 de agosto do corrente ano, na sede do Conselho 

Federal de Enfermagem, em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

PORTARIA Nº 299, DE 19 DE JULHO DE 2019. Autorização de deslocamento da presidente 

do Coren-PI Dra. Tatiana Maria Melo Guimarães para Participar da Assembleia de Presidentes do 

Sistema Cofen/Conselhos Regionais a realizar-se dia 11 de setembro do corrente ano no escritório 

do Cofen no Rio de Janeiro-RJ. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. 

SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Relatórios sobre 
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atendimentos administrativos do Coren-PI realizados no Hospital Universitário, Maternidade Dona 

Evangelina Rosa e Hospital São Marcos. No total foram atendidos 67 profissionais de Enfermagem 

em três dias de atendimento nestas instituições, com retorno positivo através de boa receptividade 

dos profissionais que elogiaram a iniciativa do Coren ao levar o atendimento para seus locais de 

trabalho, sendo possível realizar os atendimentos de entrega de carteiras profissionais, 

requerimento de renovação de carteiras, negociação de débitos, impressão de boletos da anuidade 

de 2019, requerimento de certidão de nada consta e parcelamento de débitos. Relatório das 

providências adotadas em relação à visita técnica realizada pelos membros da CTFIS e da Força 

Nacional de Fiscalização do Cofen ao Departamento de Fiscalização -DEFIS. Após conhecimento 

o relatório foi aprovado para tomada de providencias visando melhorar e alinhar as atividades 

realizadas pelo DEFIS com o que é preconizado pelo Cofen. Formulários de serviço de apoio ao 

profissional. Após analise, foi constatado que a maior reclamação é sobre a indisponibilidade do 

telefone, que o mesmo não atende quando os profissionais tentam contato. Também aumentaram as 

reclamações relacionadas ao atendimento presencial. De 10 formulários preenchidos na sede, todos 

classificaram o tempo de espera no telefone como ruim. No item relacionado aos funcionários os 

profissionais marcaram como satisfeito, mas nas observações destacaram a importância de ter mais 

agilidade no atendimento e a necessidade de mais funcionários. Rayfran foi elogiado em todos os 

atendimentos que realizou. Os profissionais reclamaram ainda da necessidade de emissão de foto 

3x4 pelo regional, destacando que o Coren-PI já deveria colher as imagens dos profissionais no 

momento do atendimento. Sobre o telefone, a presidente comunica que está em processo de 

contratação de empresa de telefonia para minimizar os problemas destacados pelos profissionais. 

Comunica ainda que a empresa Valid já foi contactada para fazer treinamento e atualização do 

sistema para implantação da foto digital na sede. Está em processo de aquisição de um sistema de 

controle de senhas visando minimizar o tempo de espera para os profissionais. Apresentação pelo 

controlador Jonathan dos fluxogramas dos processos de pagamento do setor financeiro. São cinco 
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documentos, contento o fluxograma de pagamento de auxílio representação, jetons, diárias, folha 

de pagamento e fornecedores diversos. Visando a padronização e normatização dos fluxos, bem 

como a possibilidade de implicação de responsabilidade diante de eventuais falhas ocorridas. 

Acrescentando nos fluxos a passagem dos documentos financeiros pela controladoria. Os 

fluxogramas foram apresentados e aprovados. Sobre o relatório de verificação da LAI realizada em 

dezenove de julho do presente ano, deu conhecimento devendo ser ajustadas as informações 

pertinentes ao sistema. Sem mais assuntos a tratar, às doze horas e quarenta e três minutos 

encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, 

a qual submeto à apreciação de todos, que após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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